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Költségvetési, pénzügyi és számvevőszéki bizottság








Bizottsági módosító javaslat

TERVEZET!!!!!!!!!! 
Dr. Szili Katalin asszonynak

az Országgyűlés elnökének

H e l y b e n

Tisztelt Elnök Asszony!


A Házszabály 94. § (1) bekezdése és a 102. § (1) bekezdése alapján az egyes adótörvények és azzal összefüggő egyéb törvények módosításáról szóló T/9179. számú törvényjavaslathoz az alábbi

bizottsági módosító javaslatot
terjesztem elő:

1. A törvényjavaslat 59. §-ának a következő módosítását javasolom:  

„59. § A Jöt. 7. §-ának 37/A. pontjában az „a kizárólag a Közösségben termelt alapanyagból gyártott” és az „a Közösségből származó” szövegrész, 117. §-ának (4) bekezdése, 129. §-a (2) bekezdésének r) pontjában az „52. § (1) bekezdés a), illetve d) pontja szerinti alacsonyabb adómérték, valamint az” és az „ , illetve a biodízel-” szövegrész hatályát veszti.”
2. A törvényjavaslat a következő új 73. §-sal történő kiegészítését javasolom (a jelenlegi 73. § és a további §-ok számozása értelemszerűen változik): 

„73. § Az e törvény hatálybalépését megelőzően a Jöt. 117. §-ának (4) bekezdése szerinti jogkövetkezménnyel sújtott személy mentesül ezen jogkövetkezmény alól.”
Indokolás
A hajóba tankolt adózatlan jelölt gázolajnak az áru-, vagy személyszállítást végző hajó üzemanyagtartályából való eltávolítása esetén – az eltávolított üzemanyagot birtokló személy jövedéki termék adózás alóli elvonása miatti szigorú jövedéki bírságolásán túl – annak a hajónak az üzemben tartóját is jogkövetkezménnyel kell sújtani, amelyről megállapítást nyert, hogy a jelölt gázolaj onnan származik. A hatályos Jöt. 117. § (4) bekezdése szerint ugyanis az üzemben tartó a jogsértés feltárásától számított két évig jelölt gázolajat nem szerezhet be, az adóraktárból adózatlan gázolaj nem szolgálható ki számára. A hajó üzemben tartójának a jelölt gázolaj beszerzésétől való eltiltása azonban a jogalkotói szándékkal ellentétes eredményre vezetett, mert a rendelkezés következtében az üzemben tartó teljes hajóflottája nem tud belföldön tankolni, így az üzemanyagot külföldön szerzi be. Ez azonban mind a hazai adóbevételeket, mind a  forgalmazó cégek gazdasági helyzetét hátrányosan érinti. A Javaslat ezért hatályon kívül helyezi a hajó üzemben tartójának két éves eltiltását előíró szabályt (természetesen az adózatlan gázolajat jogszerűtlenül használó személy szigorú bírságolása továbbra is fennmarad). Az indítvány rendezi továbbá, hogy az érintett hajótársaságok mentesüljenek az eltiltás alól. 

Budapest, 2009. április …
Varga Mihály

elnök
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